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1. Профіль освітньої програми «Консалтинг у сфері зовнішньої та 

внутрішньої політики» зі спеціальності 052 «Політологія»  

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва ЗВО та 

структурного 

підрозділу 

Державний торговельно-економічний університет  

Факультет міжнародної торгівлі та права 

Кафедра філософії, соціології та політології 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти магістр 

спеціальність «Політологія»  

 

Офіційна назва 

освітньої програми 

«Консалтинг у сфері зовнішньої та внутрішньої політики» 

 

Відповідність 

стандарту вищої освіти 

МОН України 

Відповідає СВО МОН України 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС 

Наявність акредитації - 

Цикл/рівень 
 

НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл,  EQF-LLL – 7 

рівень 

Передумови Наявність ступеня бакалавра, спеціаліста або магістра  

Мова(и) викладання Українська  

Термін дії освітньої 

програми 

До наступного планового оновлення 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://knute.edu.ua/ 

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка політологів здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми професійної діяльності,  що передбачає проведення досліджень, здійснення інновацій, 

надання консалтингових послуг у сфері зовнішньої та внутрішньої політики та характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов і вимог. 

Формування у здобувачів необхідних інтегральних, загальних та фахових компетентностей для 

здійснення  професійної дослідницької, інформаційно-аналітичної та консалтингової діяльності 

у сфері зовнішньої та внутрішньої політики (державною та іноземними мовами). 

Підготовка здійснюється відповідно до місії та стратегії ДТЕУ. 

 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область  Об’єкти вивчення: політичні відносини між акторами та 

інститутами на місцевому, національному та глобальному рівні 

(politics, policy, polity), влада та урядування, політичні інститути та 

процеси, політичні трансформації, публічна політика, світова 

політика та політика окремих країн та регіонів, прикладна 

політологія, політичний консалтинг, політичні технології у сфері 

міжнародних відносин, зовнішньої та внутрішньої політики, 

методологія політичної науки, методологія міжнародних відносин, 

інформаційно-аналітична діяльність у сфері міжнародних відносин, 

зовнішньої та внутрішньої політики. 

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні задачі та 

проблеми у політичній сфері та/або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій, 

https://knute.edu.ua/


та/або надання інформаційно-аналітичних, консалтингових послуг у 

сфері зовнішньої та внутрішньої політики та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст предметної області: нормативна та емпірична 

політична теорія, політична методологія, порівняльна та прикладна 

політологія, глобальні та регіональні студії, спеціальні політологічні 

дисципліни, політичний консалтинг, політичні технології у сфері 

міжнародних відносин, зовнішньої та внутрішньої політики, 

методологія політичної науки, методологія міжнародних відносин, 

інформаційно-аналітична діяльність у сфері міжнародних відносин, 

зовнішньої та внутрішньої політики. 

Методи, методики та технології: кількісні та якісні методи 

досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної сфери 

та міжнародних відносин. 

Інструменти й обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, які 

застосовуються у практичній політичній діяльності та дослідній 

роботі у сфері політичних наук та міжнародних відносин 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна, прикладна.  

Основний фокус 

освітньої програми  

Загальна вища освіта за спеціальністю «Політологія». 

Професійна підготовка політологів з поглибленим вивченням 

прикладної політології, здатних до інформаційно-аналітичної, 

інноваційної, дослідницької, консалтингової діяльності у сфері 

зовнішньої та внутрішньої політики. 

Ключові слова: політологія, прикладна політологія,  політичний 

консалтинг, політичні технології, інформаційно-аналітична 

діяльність, міжнародні відносини, міждержавні відносини, 

дипломатія, внутрішня політика, зовнішня політика. 

Особливості програми 1. Поглиблена підготовка з використанням новітніх науково-

практичних досягнень у сфері прикладної політології.  

2. Опанування знань, оволодіння вміннями та навичками 

інформаційно-аналітичної, інноваційної, дослідницької, 

консалтингової діяльності у сфері зовнішньої та внутрішньої 

політики.  

3. Професійно орієнтована практична складова у форматі воркшопів, 

кейсів, практики у структурних підрозділах органів державної влади, 

які відповідають за формування та реалізацію внутрішньої та 

зовнішньої політики країни, іноземних дипломатичних 

представництв, міжнародних організацій, аналітичних центрах. 

4. Залучення до викладання зовнішніх стейкголтерів. 

5. Широкий перелік вибіркових професійно орієнтованих дисциплін 

для поглибленої спеціалізації у різних сферах консалтингу 

6. Вивчення іноземної мови за професійним спрямуванням 

 

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Згідно з Національним класифікатором професій ДК 003:2010 

фахівці, які здобули освіту за освітньо-професійною програмою 

«Політологія», можуть обіймати  такі первинні посади: 

 1141.1 Вища посадова особа (голова, генеральний секретар, 

секретар, президент, лідер, керівник та ін.) політичної партії 



 1142.1 Вища посадова особа (голова, співголова, президент, 

віце-президент, генеральний секретар, секретар) професійної спілки 

 1143.4 Вища посадова особа громадської організації (у галузі 

культури, освіти, благодійності, прав людини та ін.) 

 1143.4 Голова (інша вища посадова особа) відділення 

громадської організації (гуманітарної, спеціалізованої) 

 1143.5 Голова органу місцевого самоврядування (міський, 

сільський і т. ін.) 

 1229.1 Помічник вищого державного службовця центрального 

органу державної влади 

 2310.2 Викладач закладу вищої освіти; 

 2419.2 Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою 

 2419.3 Консультант (в апараті органів державної влади, 

місцевого самоврядування) 

 2419.3 Помічник-консультант народного депутата України 

(члена Національної ради) 

 2419.3 Радник (органи державної влади, місцевого 

самоврядування) 

 2442.2 Фахівець з урегулювання конфліктів та медіації у 

соціально-політичній сфері 

 2443.1 Молодший науковий співробітник (філософія, історія, 

політологія) 

 2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань 

 2443.2 Консультант із суспільно-політичних питань (в партіях 

та інших громадських організаціях) 

 2443.2 Політичний оглядач  

 2443.2 Політолог 

 2447 Професіонали у сфері управління проектами та 

програмами. 

Подальше навчання Продовження навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої 

освіти – доктора філософії. Набуття додаткових кваліфікацій в 

системі освіти дорослих. 

 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Підготовка магістрів базується на наступних підходах: 

студентоцентризм, здобуття соціальних навичок (soft skills), 

проблемне та практично орієнтоване навчання з використанням 

сучасних освітніх технологій і методик, цифрових ресурсів та 

дистанційних платформ, самонавчання, робота в групах, 

індивідуальне та автономне навчання, відповідність принципам 

доброчесності та академічної свободи, поєднання навчання та науки, 

шляхом заохочення здобувачів до неформальної освіти, участі у 

конкурсах на одержання іменних стипендій, премій, грантів (у тому 

числі міжнародних), студентських наукових олімпіадах, круглих 

столах, конкурсах, організованих Міністерством освіти і науки 

України, українськими та зарубіжними закладами освіти.  

Оцінювання Відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу 

студентів» та «Положення про оцінювання результатів навчання 

студентів та аспірантів у ДТЕУ» оцінювання результатів навчання 

студентів передбачає проведення контрольних заходів. 

Поточний контроль (тестування, захист проектів, розв’язання 

ситуаційних завдань (кейсів), ділові ігри тощо); підсумковий 



контроль (модульні контрольні роботи); практична підготовка; 

воркшопи; підсумковий семестровий контроль (екзамен); підсумкова 

атестація (захист кваліфікаційної роботи). Всі види поточного 

оцінювання знань здійснюються протягом виконання навчального 

плану. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми дослідницького 

та/або інноваційного характеру, та/або проводити інформаційно-

аналітичну, консалтингову діяльність у політичній сфері, що 

характеризуються невизначеністю умов і вимог, із застосуванням 

фахових досліджень та/або здійснення інновацій. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК03. Здатність розробляти проекти та управляти ними.  

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК05. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК07. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми. 

ЗК08. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

 

 

 

 

 

 

 

 

СК01. Усвідомлення природи та значення політики як специфічного 

виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи 

розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації. 

СК02. Спроможність здійснювати фахову педагогічну та/або 

науково-педагогічну діяльність  у закладах освіти.  

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування 

та закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних 

інститутів та процесів, ґендерної політики, світової політики та 

політики окремих країн та регіонів. 

СК04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, 

політичні системи, інститути та режими, політичні процеси та 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

СК05. Спроможність комплексно використовувати  нормативу та 

емпіричну політичну теорію, методологію політичних досліджень та 

прикладного політичного аналізу. 

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і 

методів для інтерпретації та аналізу політики на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

СК07. Спроможність ефективно виконувати політико-організаційні, 

експертно-аналітичні та консультаційні функції на національному та 

міжнародному рівні. 

СК08. Здатність до критичного аналізу та синтезу великого обсягу 

інформації про стан зовнішньої та внутрішньої політики України 

та інших держав, презентувати результати досліджень фахівцям 

та громадськості, підтримувати участь у фахових дискусіях 

СК09. Знання та розуміння особливостей застосування політичних 

технологій у сфері зовнішньої та внутрішньої політики. 

 

7 – Програмні результати навчання 

 ПР01. Застосовувати для розв’язування складних задач політології 

розуміння природи та значення політики як специфічного виду 

людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи 



розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації, 

особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту. 

ПР 02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з 

політології, що включають сучасні наукові здобутки у сфері 

професійної діяльності або галузі знань і є основою для 

оригінального мислення та проведення досліджень, критичне 

осмислення проблем у галузі та на межі галузей знань.  

ПР 03. Вільно спілкуватись усно і письмово українською та 

англійською мовами при обговоренні професійних питань, 

досліджень та інновацій в сфері політології. 

ПР 04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних 

наук і дотичних проблем, у тому числі у складних і 

непередбачуваних умовах; прогнозувати розвиток політичних 

процесів; визначати фактори, що впливають на них і на досягнення 

поставлених цілей; аналізувати і порівнювати альтернативи; 

оцінювати ризики та імовірні наслідки політичних рішень. 

ПР 05. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт відповідно до встановлених вимог. 

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та 

публічної політики, політичних інститутів та процесів, світової 

політики та політики окремих країн та регіонів. 

ПР 07. Здійснювати управління складною діяльністю у сфері 

політики, політології та у ширших контекстах, розробляти плани і 

заходи з їх реалізації, забезпечувати якість освіти, оцінювати 

ефективність і результативність діяльності. 

ПР 08. Розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проекти у 

сфері політології та з дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з 

урахуванням методологічних, економічних, соціальних, правових та 

етичних аспектів. 

ПР 09 Розробляти та ефективно застосовувати політичні 

технології у сфері зовнішньої та внутрішньої політики. 

ПР 10. Збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації, 

готувати аналітичні, дослідницькі матеріали,  здійснювати 

консалтингову діяльність у сфері зовнішньої та внутрішньої 

політики, презентувати результати досліджень фахівцям та 

громадськості, брати участь у фахових дискусіях. 

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Розробниками є штатні співробітники Державного торговельно-

економічного університету, практики, здобувачі. 

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з 

науковими ступенями та/або вченими званнями, а також 

висококваліфіковані спеціалісти (фахівці-практики, у тому числі 

іноземні). 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники один раз на п’ять років проходять стажування, регулярно 

підвищують кваліфікацію, шляхом участі у тренінгах, науково-

практичних заходах, здійснення академічної мобільності, в тому 

числі, міжнародної. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база університету відповідає міжнародним 

стандартам щодо забезпечення освітнього процесу. Навчальні 



аудиторії оснащені сучасним демонстраційним обладнанням, існують 

спеціалізовані аудиторії (зала медіації). Загалом в університеті 

налічується 50 комп’ютерних кабінетів. У відкритому доступі існує 

сучасна зона коворкінгів «KNUTE HUB» та «PHYGITAL HUB» -  

простір для творчої інтелектуальної креативної роботи, поділені на 

робочі зони. Лекційні аудиторії оснащені сучасними 

широкоформатними LED дисплеями, а навчальні аудиторії та 

лабораторії – сучасною комп’ютерною технікою та спеціалізованими 

програмами для обробки соціологічних даних (SPSS). Функціонує 

сучасний бібліотечний комплекс SMART-бібліотека – відкритий 

простір, зонований для читання, проведення лекцій, майстер-класів, 

презентацій і зручної роботи відвідувачів з комп’ютерами, шоломами 

віртуальної реальності та власними гаджетами 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Діюча система дистанційного навчання MOODLE та середовище MS 

Office 365 забезпечує самостійну та індивідуальну роботу здобувачів. 

Наявні загальні наукові та спеціальні джерела інформації, навчально-

методична та монографічна література, інформаційні ресурси 

системи дистанційного навчання та мережі Інтернет. Фонд 

документів бібліотеки налічує понад 1244415 примірників. Видання 

державною мовою складають 672806 примірників, що становить 55% 

від загальної кількості фонду. Протягом року поповнення фонду 

бібліотеки складає близько 6000 документів.  

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність здійснюється відповідно до 

укладених договорів про академічну мобільність. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність реалізується за рахунок укладання 

договорів про міжнародну академічну мобільність,  в тому числі за 

програмами Еразмус+, про тривалі міжнародні проєкти, що 

передбачають здобуття освіти за програмами, які реалізуються 

спільно з закордонними ЗВО тощо.   

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Згідно з правилами прийому до ДТЕУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційний екзамен, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1. Політичний консалтинг 6 

ОК 2.  Ділова іноземна мова 6 

ОК 3. Прикладна політологія 9 

ОК 4. Інноваційні методи соціогуманітарних досліджень   6 

ОК 5. Політична глобалістика 6 

ОК 6. Міжнародні аналітичні та експертні центри 6 

ОК 7. Транснаціональні та транскордонні політичні процеси 6 

ОК 8. Практична підготовка 9 

ОК 9. Підготовка кваліфікаційної роботи та захист 12 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 66 

 Вибіркові компоненти  ОП  

ВК 1. Інтерактивні методи навчання в політології 6 

ВК 2.  Методологія та методи політичних досліджень 6 

ВК 3. GR-технології  в політиці 6 

 
Воркшопи 

 

ВК 4. Психологія політичної деструктивності  

6 Гібридні війни 

Політична пропаганда та дезінформація: технології протидії 

ВК 5. Управління соціальними проектами в міжнародному 

середовищі 

 

6 

Технології проектно-грантової діяльності 

Проектний бренд-менеджмент 

ВК 6. Політичний спічрайтинг та копірайтинг  

6 Політична реклама 

Менеджмент виборчої кампанії 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 24 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 

 

Для всіх компонентів освітньої програми формою підсумкового контролю є екзамен. 



2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи. 

Кваліфікаційна робота має передбачити самостійне розв’язання складної 

задачі або проблеми у політичній сфері на основі фахових досліджень та/або 

здійснення інновацій. 

У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, 

фальсифікації та фабрикації. 
Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті або в 

репозитарії закладу вищої освіти або його підрозділу. 

 

 

 

ОК 7 
Транснаціональн

і та 

транскордонні 
політичні 

процеси 

I курс 

1 семестр 

I курс 

2 семестр 

IІ курс 

3 семестр 

ОК 1 
Політичний 

консалтинг 

 

ОК 2 
Ділова іноземна 

мова 

ОК 3 

Прикладна 

політологія 

ОК 4 
Інноваційні методи 

соціогуманітарних 

  досліджень 

ОК 5 

Політична 

глобалістика 

Практична 

підготовка 

 

 

Підготовка 
кваліфікаційної 

роботи та захист 

 
ОК 6 

Міжнародні 

аналітичні та 

експертні центри 



4.1 Матриця відповідності програмних компетентностей обов’язковим 

компонентам освітньої програми 

 
      Компоненти 

 

Компетентності О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

ЗК01 +       +  

ЗК02 +  + +  +   + 

ЗК03 + + +   +  +  

ЗК04 + + + + + + + + + 

ЗК05    + +  + + + 

ЗК06 +  + +    + + 

ЗК07 +  + +  +  + + 

ЗК08  +        

СК01 +  +  +  +   

СК02    +    + + 

СК03     +  +  + 

СК04 +  + + +  + + + 

СК05 +  + +    + + 

СК06 +  + + +  + + + 

СК07 + + + + + + + + + 

СК08 + + +  +  + + + 

СК09 +  +  +  + +  



4.2 Матриця відповідності програмних компетентностей вибірковим компонентам освітньої програми 

 
   Компоненти 

 

Компетентності В
К

 1
 

В
К

 2
 

В
К

  
3

 

В
К

  
4

 

В
К

  
5

 

В
К

  
6

 

ЗК01    + + + 

ЗК02  +  + +  

ЗК03 +   + + + 

ЗК04  +  + + + 

ЗК05     + + 

ЗК06 +   + + + 

ЗК07  + + + + + 

ЗК08   + +  + 

СК01 +  + + +  

СК02  +     

СК03   + + +  

СК04    + +  

СК05  +  + +  

СК06  + + + +  

СК07 +  + + + + 

СК08   + + + + 

СК09 +   + + + 



5.1 Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) 

відповідними обов’язковими компонентами освітньої програми 

 
Компоненти 

 

 

 

Програмні  

результати  

навчання 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

ПР01 +  +      + 

ПР02 +  +     + + 

ПР03 + + +  + + + + + + 

ПР04 +  +  +  +   

ПР05 + +  +  +  + + 

ПР06     +  + + + 

ПР07    +  +    

ПР08 +  +  +  + + + 

ПР09 +  +  +  + + + 

ПР10 + + +  + + + + + 



5.2 Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними вибірковими компонентами 

освітньої програми 

 

  Компоненти 

 

 

Програмні  

результати  

навчання 

В
К

 1
 

В
К

 2
 

В
К

 3
 

В
К

 4
 

В
К

 5
 

В
К

 6
 

ПР01 +  + + +  

ПР02 + 
+ + + + + 

 

ПР03 + + + + + + 

ПР04 +  + + + + 

ПР05 + + + + + + 

ПР06   + + + + 

ПР07   + + + + 

ПР08 +  + + + + 

ПР09 +   + + + 

ПР10    + + + 



Аркуш реєстрації змін 

№ 

пор. 
Дата 

Пункти, до 

яких 

вносяться 

зміни  

Ініціатор  

зміни 

Прізвище, ініціали 

особи, що 

відповідає за 

внесення змін 

Підпис 
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